

Zamawiający:

Zakład Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów
96 – 320 Mszczonów, ul. Spółdzielcza 105

Adresat:

Wszyscy wykonawcy
zainteresowani postępowaniem

Wyjaśnienie oraz zmiana treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: 3/OOM/2014 pn.:

Zakup paliwa oleju napędowego i benzyny bezołowiowej Pb 95

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: **205024 - 2014**; data zamieszczenia: **17.06.2014**

W związku z wpływieniem do zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, zamawiający wyjaśnia niżej wymienione zapytania.

Zapytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania pkt 5 w zakresie oznaczenia przepisów prawa w następujący sposób: "(t.j. Dz. U. z 2013r., Poz. 1058)"?

W dniu 19.09.2013r. w życie wszedł tekst jednolity rozporządzenia Ministra Gospodarki w sprawie wymagań jakościowych paliw ciekłych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania pkt 5 w zakresie oznaczenia przepisów prawa t.j. Dz. U. z 2013r., Poz. 1058.

Zapytanie nr 2:

Czy, w przypadku wyboru oferty Wykonawcy oferującego program bezgotówkowego tankowania przy użyciu kart paliwowych, zamawiający dopuszcza możliwość pominięcia w zawieranej umowie zapisów pkt 7 tiret 2 wraz z ostatnim zdaniem?

Odpowiedź:

W pkt. 7 tiret 1, 2 siwz w istotnych dla stron postanowieniach umowy zamawiający zapisał, iż zakup paliw odbywał się będzie na Kartę paliwową **lub** sprzedawca w miejscu sprzedaży prowadzić będzie ewidencję zakupionych i wydanych zamawiającemu paliw.
Zapis w umowie będzie odpowiedni do sposobu rozliczeń Transakcji Bezgotówkowych dla danego Wykonawcy.

Zapytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami siwz, który stanowiłby integralną część Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania i włączenia do treści umowy Regulaminu Wykonawcy w zakresie nie sprzecznym z postanowieniami siwz i istotnymi dla stron postanowieniami umowy.

UWAGA

W związku z powyższymi wyjaśnieniami zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 6 z zastosowaniem art. 38 ust. 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, zgodnie z zapisami siwz, rozdz. XI pkt. 16 zamawiający **dokonyje przedłużenia terminu składania ofert** i w związku z tym dokonuje następującej zmiany treści siwz:

1. Rozdz. IV, pkt.1.7. siwz otrzymuje brzmienie:

Paliwa płynne będące przedmiotem zamówienia muszą spełniać wymogi określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19.09.2013 tekst jednolity Dz. U. z 2013r., poz. 1058 w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych.

2. Rozdz. XVIII pkt. 5 siwz otrzymuje brzmienie:

Paliwa płynne będące przedmiotem zamówienia muszą spełniać wymogi określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19.09.2013 tekst jednolity Dz. U. z 2013r., poz. 1058 w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych.

3. Rozdz. XI pkt 15 siwz otrzymuje brzmienie:

1. Wymaga się aby wykonawca zamieścić ofertę w szczelnie zamkniętym opakowaniu, które należy opisać:

Oferta przetargowa na wykonanie następującego zamówienia publicznego:

Zakup paliwa oleju napędowego i benzyny bezołowiowej Pb 95.

Nie otwierać przed 26.06.2014r. przed godz. 11⁰⁰

Poza ww. oznaczeniami, opakowanie powinno zawierać nazwę i adres wykonawcy.

4. Rozdz. XII pkt 1 i 2 siwz otrzymuje brzmienie:

1. Oferty należy złożyć nie później niż do dnia 26.06.2014r. do godziny 11.00 w sekretariacie Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów w Mszczonowie, ul. Spółdzielcza 105.
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.06.2014r. o godz. 11.15 w siedzibie zamawiającego w pok. nr 4.

Powyższe zmiany skutkują zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu.

DYREKTOR


ngr inż. Grzegorz Ludwiak